



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Подросток из города Шлиссельбург предстанет перед судом по обвинению в краже



Следственным отделом по г. Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего юноши, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, 27 октября 2018 года несовершеннолетний незаконно проник в квартиру, расположенную на одной из улиц города Шлиссельбург, откуда похитил личное имущество потерпевшего, с места преступления скрылся.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину, сотрудничал со следствием, в отношении подростка была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1336857>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
